
Tisková zpráva – Coccole Cup – Rum & Tea Evolution – 8.2.2015 

,,Dobrý výhled je podmínkou satori“, píše se v brněnském baru SUPER PANDA 

CIRCUS, který v neděli 8.2.2015 své cirkusové šapitó nabídl profesionální 

barmanské soutěži CoccoleCup´15 - Rum & Tea Evolution. Skvělých výhledů 

bylo hned několik. Velmi originálně nazdobený bar poutal pozornost sám o 

sobě, ovšem ten pořádný cirkus přišel teprve s umem 12 barmanů. Přijeli ti 

nejlepší z celé ČR, kteří touto soutěží započali celoroční klání nazvané ,,Barman 

roku CBA“ jehož vítěz příští rok vyrazí do Tokia.  

Stopy asie, či celého orientu se nesly celou soutěží a jak by ne. Zvoleným tématem soutěže byl vývojový 

skok v tradici míchání čaje s rumem. Díky otevřených hranicím jsme tak mohli tuto proslulou kombinaci 

staré éry vychutnat v novém kabátku spojením kvalitních čajů značky Coccole a kvalitních rumů, které si 

volili podle gusta sami soutěžící. 

K čajovým drinkům se podávala pramenitá voda Aquila, aby naši komisaři byli stále v dobré kondici.   

Pro CoccoleCup´15 – Rum & Tea Evolution byli do komise nominovány kapacity ve svém oboru 

 Roman Uhlíř (bar manager Hilton Sky Bar and lounge Praha)  

 Jiří George Němec (Becherovka global brand ambassador)              

 Miroslav Řehoř (majitel baru Žlutá ponorka a klubu Paradox v Českých Budějovicích) 

 Miroslav Černík (víceprezident CBA) 
 

Cílem soutěže bylo ukázat, že čaj za barový pult patří. V baru  Super Panda Circus se čaj objevil hned u 

vstupu v podobě macerovaného zeleného čaje coby welcome drinku. Adam Vodička (spolumajitel baru SPC) 

hovoří o servírování čaje u nich v podniku. ,,Čaj na uvítanou hosta krásně naladí na vnímání dalších chutí a 

vjemů“ 

Naši soutěžící se tohoto úkolu zhostili excelentně, taky byli často za své umění odměněni potleskem. Patří 

jim všem veliká gratulace za invenci, poutavé příběhy a lásku k čaji a rumu. Zde je výsledek soutěže: 

 1.místo Milan Mriglod s koktejlem Cherry Tea Sour 

 2.místo Patrik Weis s koktejlem Guttas 

 3.místo Milan Zaleš s koktejlem Cuban Ice Tea 

 

Vítězné evoluční spojení ,,Rum & Tea“ vystavěl Milan Mriglod na spojení klasiků, tedy rumu Diplomatico 

Reserva Exlusiva 12aňos & čaje Coccole Te Darjeeling 

Veliké díky patří nejen soutěžícím, komistařům, ale také zázemí baru SUPER PANDA CIRCUS a celé jeho 

posádce, kteří při míchání tohoto celodenního koktejlu přidávali ty nejcenější ingredience.  

Díky vám všem, kteří se zúčastnili, kteří pomáhali nebo jen fandili. 

Za Českou barmanskou asociaci                                               

 

Jiří Boháč – vedoucí sekce Czech teatenders     


